

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Зовнішня політика»
за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та
регіональні студії»
галузь знань 29 «Міжнародні відносини»
освітній ступінь доктор філософії

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки докторів філософії за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», розроблена науково-педагогічними працівниками Національного авіаційного університету, чітко регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу майбутніх докторів філософії.

Обсяг ОНП у кредитах ЄКТС відповідає вимогам законодавства для третього рівня вищої освіти. Зміст програми має чітку структуру, освітні компоненти складають логічну взаємопов'язану систему, спрямовану на досягнення заявлених цілей та програмних результатів навчання, відповідаючи науковим інтересам аспірантів і забезпечуючи їхню професійну підготовку до дослідницької й викладацької діяльності. Наукова складова ОНП передбачає проведення власного наукового дослідження та оформлення його результатів у дисертаційній роботі.

Навчальний процес базується на індивідуально-орієнтованому підході і спрямований на здобуття нових наукових знань шляхом залучення широкого кола джерел у царині міжнародних відносин і зовнішньої політики.

Обов'язкові компоненти програми охоплюють актуальні проблеми міжнародних відносин, що дозволяє сформувати цілісне уявлення про сучасні світові політичні процеси в ієрархії і складності всіх компонентів.

До переваг освітньо-наукової програми необхідно віднести доповнення вибіркового блоку підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти важливими міжнародно-правовими і міжнародно-економічними дисциплінами, що свідчить про належне врахування у процесі формування компонентів програми тенденцій розвитку ринку праці та створює належні умови для всебічного набуття знань здобувачами. Крім того, важливою особливістю програми є врахування

специфіки закладу вищої освіти, тому до неї включено галузеву компоненту пов'язану із розвитком міжнародного співробітництва в авіакосмічній сфері.

Отже, освітньо-наукова програма повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

Рецензована ОНП відповідає вимогам, відображає комплексний та цільовий підхід до якісної підготовки науково-педагогічних кадрів в аспірантурі та заслуговує позитивної оцінки й впровадження у систему вищої освіти.

Рецензент

доктор історичних наук, професор,

завідувач кафедри

міжнародного регіонознавства

Навчально-наукового інституту міжнародних відносин

Київського національного університету

імені Тараса Шевченка



М.С. Дорошко

